TEOPHA KPUBbIX

KpuBusHa n Kpy4yeHue
KpnBOU




KpuBusHna

OnpedesneHue: npeaen OTHOLWEHNS yrnia NoBOpOTa KacaTerlbHOM Ha
ayre KpuBoW, CTArMBaroLLENCAa K JaHHOW TouYke, K
OSIMHE 9TOW OYry Ha3blBaeTCSH KpueU3HOU Kpueou 8
daHHOU MmouKe.
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KpuBusHna

YmeeprkdeHue (0 KpBU3HE):
BenunuunHa k B popmynax Ceppe-OpeHe paBHa KPUBU3HE KPUBOM.

Jlemma:
OTHoLweHne Moaynda npupaweHnst eQMHUYHOIroO NEPEMEHHONo BEKTOpA

K yrny ero noBopoTa rnpu CTPEMIIEHNM 3TOrO Yyrra K Hyrn paBeH
eanHuLe.
[loka3aTenbCTBO NIEMMbI:
m |=1
] A A

limM =1
p—0 gp m
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(xopda B npegerne paBHa AfMHE OYrn OKPYXXHOCTN).




KpuBusHna
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KpuBusHna
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Kpyuenue

OnpedeneHue: BenninHa X B dpopmynax Ceppe-OpeHe Ha3bIBaeTCs
Kpy4YyeHuem Kpueou.

YmeepxoeHue (0 Kpy4YeEHUN):

Mopayrnb KpyydeHnsa paBeH nNpeaeny OTHOLEHUS yriia noBopoTa

buHopManu Ha ayre, CTArMBatoLLEencs
K JaHHOW TOYKe, K ANnHe 3TOW Oyru.
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Kpyuenue
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DopMyJIbl BEIYUCICHUS KPUBU3HBI U KPYUYCHUSI KPUBOW B CIIydae
HATYpaJIbHOM MapamMeTpU3aIvu

KpuBasa 3agaHa: v = r(s)
.,
r =71

r' = k.
|| [’ |"’]I =|T[-|7"|-sin90" = 7" |= k
k=[[r"r"]| (24)
(24) — dbopMynbl KPMBU3HLI B HATyparibHOM napamMmeTpusaunu.
rt=kv, (23) _ _
F"=(kV) =k'V+kv' = K'V+k(—kT + xB)=k'V —k’T + kyf
PaccmoTpum cMmellaHHoe npounsseneHne Bektopos 7', 7" 7",

FFT " =T kv (K'V KT + kyB) =T - kv - kyB =(ceoiicmea Penepa ®pere)=




DopMyJIbl BEIYUCICHUS KPUBU3HBI U KPYUYCHUSI KPUBOW B CIIydae
HATYpaJIbHOM MapamMeTpU3aIvu

=1 =" —=m

r-r -r

X = 2

Bocnonb3ayemca popmyrnion (24) n nonyvymm:

=1 =" —m

r -r -r

[’71;]7”]2

= (25)

(25) — bopMyIibl BbIYUCIIEHUS KPYYEHUS KPUBOW B HATyparbHOM
napameTpusauum




DOopMYyJIBI TSI BBIYMCJIEHUS KPUBU3HBI U KPYYEHUSI KPUBOM B CIIydac

MMPOU3BOJIBHON NapaMeTPU3ALNHU

Kpusas 3agaHa: r = r(¢)
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[TloocTtaBum HangeHHble BeKTopa B oopmyny (24):




DOopMyJIbI 111 BBIYMCIECHUS KPUBU3HBI U KPYUYEHUSI KPUBOU B Cilyyae
IIPOU3BOJILHON MapaMeETpU3aluu

k=[5 = A H + P = o | A
N OKOHYaTenbHO NONy4YnMm:
L A
=5
| 7]
(26) - dpopmyna BblMMUCNEHUA KPUBU3HBI KOUBOW B Crly4yae
NPON3BOSILHOW NapamMeTpm3aLmun.

(26)
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PaccMoTpu cmellaHHoe nponssegeHne BeKTopos 7' 7" 7"
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1 BEKTOPHOE NpounsBeaeHNEe BEKTOPOB 7', 7"

[ 7" =t [ A A




DOopMyJIbI 111 BBIYMCIECHUS KPUBU3HBI U KPYUYEHUSI KPUBOU B Cilyyae
IIPOU3BOJILHON MapaMeETpU3aluu

HangeHHble HaMu NponsBeaeHna NogcTaBuM B oopmyny (25)

LR _ t,6 (ﬁ . %m
[7';7”]2 tr6[ﬁ;w]2

X:

A .
X = [ﬁ;%]z (27)

(27) — dbopMyribl BbIMUCIIEHNS KPYHEHUSA KPUBOW B Criyyae
NpPOU3BOSIbHOW NapamMeTpusaumnm

YmeepxodeHue 4.

KpuBas nexuT B ogHom nnockoctn < x =0 B KaXAon To4ke
9TON KPUBOMW.




Touku CIIPAMIICHHUA WU YIIOIICHUSA

J[loKka3aTenbCcTBO:
> [MycTb KpnBas NEXUT B OOHOW NNOCKOCTU, crieaoBaTenbHO,

7', 7" 7" nexar B 9Tol nnockoctn = 7 -7 7" =0
(25)
—r 0

yTB 3

& Nyetb x=0 = 77" #0"=0 = 7'.,7",7" nexar B OQHON
NNOCKOCTU = 7' NEeXUT B OOHOMN NITOCKOCTU B NOOON TOYKE
KpuBou, cnegoBaTernbHO, KpuBas ninockag.

Y10

OnpedesnieHue: To4Ka NPOCTPAHCTBEHHOW KPUBOW Ha3bIiBAETCH

MOYKOU crpsiMiIeHUs1, eCnu B 3ToN Touke Kk=0.

OnpedenieHue: To4Ka NPOCTPAHCTBEHHOW KPUBOW Ha3bIiBaETCH
moykou yrnnouweHusi, ecnn B Heh X =0.

Bbixo

a



av _ =
ds
dv —
T —=—kT +
i T+ xp (23)
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Y = —yvV
L ds £

(23) — dbopmyrnbl Ceppe-PpeHe




av _ =
ds
dv —
T —=—kT +
i T+ xp (23)
dp _
Y = —yvV
L ds £

(23) — dbopmyrnbl Ceppe-PpeHe




av _ =
ds
dv —
T —=—kT +
i T+ xp (23)
dp _
Y = —yvV
L ds £

(23) — dbopmyrnbl Ceppe-PpeHe




JlemMma:

OTHOLEeHne mMoaynda npumpaweHna eauHNMYHOro
nepeMeHHOro BEKTOpa K yriy ero noBopota rnpu
CTpeMINneHnn 3Toro yria K HyJ paBeH egnHunue.




Csounctea Penepa PpeHe:

f2:‘72:ﬁ_2:1
[7:7]=0 [v;T]=-B [B;V]=-T
3. J[v]=B [v;v]=0 [B;T]=V
[7;8]=—v [v;B]=T [B;B]=0




(24) -

k=75

cdopMyna BblYMCIIEHNSA KPUBU3HbI B CIy4ae HaTypanbHOW
napamMmeTpu3aLumm




k=75

(24) — doopmyrna BblHYUCIIEHNA KPUBU3HLI B Cllydae HaTypasibHOW
napameTpusaumn
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(29)

(25) — cdbopmyrna BbIYUCIIEHUS KPYHEHUA KPUBOW B Criyyae
HaTypanbHOM napamMmeTpusaunu.
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(25) — cdbopmyrna BbIYUCIIEHUS KPYHEHUA KPUBOW B Criyyae
HaTypanbHOM napamMmeTpusaunu.




YmeepxodeHue 3.

BekTtopa a,b,c koMnnaHapHbl, TOrga u TOMNbKO
TOorga, Korga ux cMeLlaHHOE Npon3BeaeHmne paBHoO

HYIHO.




